

男子信用卡“被消费”过万元

曾在携程网购买过机票

本报记者 韩微

因个人信息泄露,4月12日,家住滕州市的肖先生在信用卡绑定了第三方支付平台的情况下“被消费”走了一万多元。虽及时补救,但损失的钱财一时还是难以全部追回。



信息被泄露 信用卡“被消费”一万多

据肖先生介绍,在发现信用卡内的钱数变少后,自己便赶紧查看了信用卡交易信息,发现12日凌晨曾有过交易记录,但刷卡人又并非他本人或自己家人,而在之前,自己的信用卡、身份证件也都没有丢失过。“我平时使用信用卡都很注意,应该不是卡片被复制了。”肖先生说,在和支付宝

客服沟通后,才得知是因个人信息中的手机号被篡改才导致信用卡遭“消费”。

“12号一早我就赶紧到银行去把信息更改过来,但就在离开银行不到20分钟的时间里,手机号又再次被篡改。”因及时发现,这次的信息泄露并没有造成再次损失。而后记者也了解到,想要修

改预留的手机号,需要拿本人身份证件到银行柜台办理,通过网上银行办理或者拿卡片直接到柜员机进行办理三种方式。而因登录网上银行所需要的u盾一直被肖先生随身携带,身份证件和信用卡也都没有丢失,所以不存在正规途径修改信息的可能性。

而就在14日下午17点03分,

肖先生另一张银行储蓄卡又被刷走95元。“这张卡不经常用,里面钱也不多。不过在银行工作人员的帮助下,我们还是查到刷卡人的银行账号,除了我本人的银行卡号外,账号后面还加缀了305310048一列数字。”肖先生还介绍,其刷卡账户显示为上海的一家网络科技公司。

支付宝追回一千九百多

“第二张丢钱的是储蓄卡,并不存在网络绑定支付功能,但根据银联短信通知显示,账户里的钱还是被快捷支付转走了。”因工作和网络安全有关,肖先生表示,之前有通过携程网订机票,买东西,所以自己也在怀疑是不是携程网用户支付信息出现漏洞的原

因,造成了信用卡和储蓄卡内的资金损失。现今,除了在信用卡所办理银行递交“拒付申请”,以防止信息泄露再次带来的经济损失外,肖先生也已通过支付宝平台追回流向支付宝支付的一千九百多元。

采访中,银行工作人员介

绍,因为肖先生的信用卡和第三方交易平台完成了信息绑定,在个人信息泄漏后很容易引起用户的经济损失。但由于网络安全问题,用户在进行网络资金交易时并不能达到十足的安全保障,为此,工作人员提醒,持卡用户在使用第三方平台交易时,为防

止资金被转移,应尽量避免嫌麻烦而使用绑定信用卡或储蓄卡消费的快捷支付方式。同时,在遇到账户资金丢失时,应第一时间申请拒付,或者找到相关的第三方交易平台对流出资金进行追回,并到相关执法部门进行举报申请立案。

保单也可贷款 不过条款还需看清

投保人可直接通过有效保单申请办理

除了分担风险,高息理财,一份保单还可完成贷款任务。近日,记者在枣庄各大保险公司了解到,依靠保单贷款,不少客户完成了保单续交还解了不少燃眉之急。

采访中记者了解到,家住市中区的秦女士在2011年时给儿子购买了一份年交4000元左右的寿险产品,但后因购买新房,加上全家购买保险产品较多,以至于自己和女儿的保费拮据,但为了避免退保带来的较大损失,秦女士最后选择了在其保险代理人的帮助下申请保单贷

款,度过资金周转期。

据了解,所谓的保单贷款,是指投保人将所持有的保单抵押给保险公司,按照保单现金价值的一定比例获得资金的一种借贷方式。对保险代理人来说,这种资金周转方式既避免了流失一部分客户,又能在一定程度上替自己吸引客户。而对客户来说,保单贷款则是直接缓解了经济压力,避免原始资金受损。

同时,业内人士介绍,可申请多少贷款金额是由客户保单的现金价值来决定的,随着保单年份的增加,

保单的现金价值也有所不同。但无论现金价值多少,客户可贷金额不超过现金价值的80%,其期限一般都控制在半年以内。如需继续贷款,则要将之前贷款周期的利息缴清。“保单贷款只需投保人持本人身份证件、有效保单即可申请办理,而且我们也不会说限制客户贷款所得资金的使用。这在很大程度上方便了客户周转资金续交保费。”保险公司工作人员介绍说,在使用保单贷款时,其利率较于银行是比

较低的,都在5%左右,且客户还能正常享受保单上所列有的保障。不过业内人士也提醒,并非所有保单都适合进行贷款,就一般而言,保单贷款需缴纳相应的利息,客户最好是在清楚规定的情况进行办理,以防造成不必要的纠纷。其次,保单贷款只有是分红险、养老保险一类的保单才被保险公司受理,且周期较短,适合于短期资金周转有问题的客户,如不能及时还清贷款金额,最终会使保单保障受损,得不偿失。

本报记者 韩微

生活理财师

小夫妻应留出“红包钱” 家庭理财有技巧

最近一段时间,身边的朋友、同学结婚的特别多,每月拿出去的礼金少则数百,多则一两千。而工资基本是固定的,每月随出去的礼金却没有“上限”,这让已经结婚的家庭觉得有些吃不消。现在想想,当初在结婚的时候应该预先将收到的礼金单独存放在一个账户里,以免用时“囊中羞涩”。

上个月,两位中学时比较好的同学结婚,每人随出600元礼金,一位大学时的好友结婚,又随出去800元。一个月不吃不喝就出去了2000元。这个月刚开始,又有两位同学提前给我递上了“红色罚单”,一个800元,一个600元。在结婚的时候对收到的礼金没有单独存放账户,现在的礼金都要从工资里出。现在想想,如果能设立专门礼金账户,账户里面除了存放结婚时收的礼金,还要放一部分活动资金,这样在婚后不会因为随份子钱而把自己弄得太“拮据”。(霄霄)

高薪诚聘

公司名称

枣庄泰和燃油能源有限公司

招工要求待遇如下:

销售部区域经理:男20名

(有驾照,一年以上驾龄)

客服文员:女20名

工资待遇:4000以上

其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上

岗位要求:

高中以上学历,年龄20-35岁

1.有良好语言组织及表达能力

2.具备良好的团队合作意识

3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业园区

联系人:

张经理 18963291001